LR EIRET R ELAE R R
MRS

FERNEESENUATASTEER

1. Sett=sEIRY) \ SRR

2. BR9E X FITERR

3. ZHERAIENX SF5!
4. YENT

5. BROMIEIT &

Bx

1., EXSENECHIE#ECIC
2. AGEEL M ARIEIEE X ARR AR
3. EFAEERNSAESEARMERIAR

ZRAE

1. MBREIRIEN.. ERRGIFIEREE

2. SEREIRIE SRAIE N SR, LRI E TRYGIE—EE

3. MG EAREEAIPRA SRS, LIRIEG SZAIMERIERR THIN A
4. AR, ERFNFEYE. fENFIFIAREERERNY

5. ZMBETREIFERTHISIN, EXURGIF. ZERE

£ I pRET

FIN: Bl TFE— T BRI T EZ [T, X TEEFERE %I %, a2
FFFRIERZER,
EX
SMRET: NZ&=SE 1V, (F) B Vo (F) B—MRETo 22, MR Vo, B Vi IV, p e F
#Ha

o(Ma+ pB) = Ao(a) + po(B).
M&E=E V BB SRSMIRET o tBIUFE V _ERYE&MTHR, EERNHEMHHIRAEF.

RIEERFE, HOFRGFVL(F)RV: (F)B&tmste, Vi (F) 2EHA=E, Vo (F) RERIA=TE,
twalEigAe 1 Vi — Vs,

EXHALUDFAUT

mit : o(a+ B) =o(a) + o(B)
Frt : o(Aa) = Ao(a)

EE, AR XH, HRRBYFME, FINEXZEE V, (F) A {e” | IEEXAEFRE,
BBAMRES 0 - x — e (FALEIRG]. LH=AEr X, FIIHRIR, RS, HFHIBHELEREY
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(353

FIN : L RGTAHTREIE TR T BT Z, R R IR T HEE—EANEx L. At
REETTE T ERELM T, APAZR T ERITTE BT S A%

RoB&EMZEV, (F)EIV: (F)BZMEBET, Mo(0,) = 0,
M BRI O BB ARLEEILE, N Rk —E

RoB&M=EV (F)2)V, (F)RNZ&MERST, RVIFREw, a, ..., 0, HEEX, N
olay),o(as),...,o(o, EEMERX.

BN 1B ST ?
HIERGEMRE o(a1),0(a2), ..., 0(an) &HERHE, W ay,as,..., o, BEHETE,
M IRGT T BRI S RN EEMET NE M EXIAESR, Wo(z,y) = (z +y,z + y)

Bl: % o 2&ME V(F) L%, MR o (a) #£0, B0"(a) =0, IEA:
a,o(a),...,c" 1 a)(k > 0) &HFT*

Bl: EXla; #0, May,as, ..., o, ZHEEXNFZEEREHEFEERNY (2 <i < n)FBoRTH
ay,Qa,. ..o 1 EMERR, BRRNERE—.

it
SIN . LIEBRGIZ XTI T4 ?
IFASE 97

Ro, 7€ L(V1,V2), ME 0 57 ZHRA5 o BIEEE Ao 5517

(c+7)(a) =0(a) + 7(a), Va eV
(Ao)(a) = A(o(a)), YaeV;

LENEBRST RURHIRUERIE SR £(V1, Vo) S X AUEE MEBRSTN AT IAGRIGAUF _EAOLEEESI).
858
8o € L(V1,V2), 7€ L(Va,V3), MroRL(V1, V3)HiiTE, Bro(a) = (o(a)), Yo € V1.
SEBYS To RIS,
LS A B AR
Rk

Roe L(Vi,Va). EBEFET € L(Vo, V1) E8 or = Iy, BE7o = Iy, WFRo BI%, FHFR 778 o A9
BRESEA Iy, 0 Iy, 9502 Vi 71 Vo EROIESEMET, BD Iy, (o) =, Ya eV, i=1,2.

BT o L MERREY

&= EZ=E

FIN: RERI=BZESENBIER, G0 = MRS TaIX XA (RUGaSE) |, KX
R LT AP RE RIS (AIEEE) FHE, XK SR T Ex.

EX
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RoBE&M=REVI (F)RV, (F)ROZMRET. ViR TEEe FRGRERNES
oc(Vi)={B|B=0(a), ac V1}FRAcHHE, iCfFimo, HicfFrangeo, VolIZTO 0T
HME2R& o 1(02) = {a | o(a) = 02, a <€ Vi}FRACHIZICIFker o, FICHE nullo,

BEEREEESE T,

Bl: ®rAR" EE—SMEHE, THR" EESEHE, EE: ker 7 C im(f — 7). Xim7t C ker(I —7)
RE—EMAL?

B EBXEMMET T : R — R™ W0 XHEEM (21, 22,...,2,) € R®
T(x1,22,...,2,) = (1 + T2, 22 + T3, ..., Ty + X1)

G T Bt ker (T) F1T (91 im (T) .

LI EIRETHITRE

FIA : BITREESH 8RS ENIRER BHFE XTI FEEEN BNAITE, ENJIREERS. %t
BGTIE BIFHIIEIR, FIEPRAESSE] LA RS T LA R LG IE—TEE

B IBRTIEEZE IR GT IR TV AT B — B IR,
BREITE—EE CRIGHERE T, NIBRGTEME—RY

BEMRE T, Ty : V — WXV I—HEFHNES—NEOE v iBE T1 (v) = Tr(v), T
Ty =Ts.

iﬁB - {a17a2, .. ,an}TEE‘/lEI\Jg: S - {ﬂl,ﬂQ, .. a/Bn}ZEE%EFI'fE%z»n/'\ﬁ%: mUﬁEuﬁ_E@
o€ LWV, Va)fFBo(ay) =Bi, i =1,2,...,n

(REE T —HEMTRITRNGR, WEFEERE—.

Bl Flf: faELett=ia V RIEERE o FEM=E W NRE v, SEELMERE TV - W &5
T(v) =w

fl: EEEER SR OEHMSToEE(1,~1,1) = (1,0) , o(1,1,1) = (0,1) ?
Bl: BAEESEVEYEEFESEWBEREAMEIT | V - VI,

KRG R EIR
SIN: FEMFERIAEEE, a1, HEDVE, LR

R’o € L(V1,V2), S1Ro(V1)RV2RIBRGEFZE, Wo(V1)IHESFRACHIRR, 1IctFr(o), BP
r(o) =dimo(V7),

#r: EFMo e L(V, V), dimV =n, WA r(o) + dim(kerc) = n &J8Imo + kero = V;
FUi: BEMBE TV — WAIZE K, N dimV = dimW + dimK.

Bl: ®oeL(V,V). dimVy =n, Ho®> =0, I BV LHIEETIHR.
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WEBA: (1) (I—o)(V) € kero; r(I—o0)+r(oc)=n
Bl: Ho®> =0, AV = keroc ® imo

Bl BV REREEMESE, o c (V,V), B 2RT0ed i ()oligesmgsras
% A Bo EEEETHER, MSTEEAX=-0NEMREZEE % M.

|3

;2

ESERERR

FIBRTIEBELE LR G LRI o U A ER— BB H Y 5K,
NFo: Vi =V, dimimo + dimkero = dim V;
o € L(V1,V2)BdimV; = dim Vs = n, FHIRGEMN:

1. kero = {0};

2. o/9EAGT;

3. 079k,

4. oIS (FI) ;

5.7(0) = n.

Flt: 8o € L(V), {oa,...,a, }BVH—EE, WeA#ZBNE{o(a1),...,0(an)}RVI—AH
=,

FRERM RS 4R (2FMIERRTSIX)

fl: EBEER’ 3 R® RU&MIRET o (58

o(1,0) =(1,0,0)", o(0,1) =(0,1,0)", o(1,1) =(0,0,1)
1. TEREBH AT BTG ERAT AT T —EA R L& MRS
2. KIETIS SRR ERRGIE T AT RAES, N—ERELtRat
3. MFEMREL M RR S YL FIRYRET

Bl: BV B2—n fEM=E, V=W, oWy, 0 L(V,V). it <
V =0o(Wy) + o(Ws)

=13
FIN: G EAIERIE — BB E— AR ORI, HAFNIFZANE T AR IFIEG
BETESNHI? XTI B ENIZ AR

NRMEMTEV: (F)EV: (F)FE— M EMXRETe, WERV: (F)FV2 (F)2REE9, icF
Vi(F) = V3 (F). ofRAVL (F) 2V, (F)B—NEHIBRET,
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RoZVIEIVo IEMEIRET, S1 = {a1, e, ..., an }RVIBIEE—HRE,
Sy = {o(a1),0(a2),...,0(am)}, Wr(S1)=r(Sz), BIEHIIBEHRIFIRGIRISHEEKAZE.

BNELMEZE V) (F)FV; (F) BERNRERMREREERES.

RGN B e TR

VEFS#H2ART, BXV(R) LHILEEETRA
adb=ab
Aoa=a

N EE XAV (R)ER ERIZ S A).

BE: L(V1, Vo) MR A, m x n BEMERENA, SUGIFIEERERES?
Bl: EHTESERNRNMEGMEZREERE, SEREHTLIH—SBERREIRIEIE:

1. REANEE n-1 WSIMRERAILETE Rz], S R"; T

2. SRSHIELE ERVEM =R CRIE R?, T

3. 2R ZuEmE C° TELHs FMamrIs=E C*(R) 5 Rlzls; T

4. 2 _TERE C° ESHUT FamAZM=a C*(C) 5 L(R', R).F

5. S#tE C X FEHMINESSHMTAMAS LR FHZE=ES C° @M. F

Bl: R V(F) B4 n ki@, o€ L(V,V), iEA:
(1) £ Flz] FE—NREAET »* SR p(z) £ p(0) = 0;
(2) o TAi¥ — B—EHIAN 0 B p(z) & p(o) = 0.

o FSERMFRRESTRK
iﬁﬂ - {'1)1,1)2, oo 7'Un} ZEEV E"J—Zﬂg, T:V — VZEE%’E’XTR;@,

T(vl) = U2aT(v2) = vs,.. '7T(vn71) = UnaT(vn) =aiv; +agvy + -+ apvy. *T%:.F,BE"J%E

P LA, TEHAKET T 2RG?

IEPERT

TR

SIN: T~ EOR R B E T
Vi —— V;

@EileBl @B;Tl¢32
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HEFFEIm x n/l\jle%azj (7' =1,....,m, j

=1,...,n)HEmiTnSIRIRER R, FRGIEF LAY
—1m x niEfE, iofE
ailr a2 Q1n
a1 a2 Q2n
A=
am1 am?2 Amn
SENCS(@ij)mxn, EHPa; ;R ARNSEITHFINITE.
B2 EeUEMAIEX
RERTIEE

RN F" — F™ &S o EBRTLASRL o(z) = Az B9, B AR—Pm x n B9
B, FHEMFESERAGEMEZEE—HT.

Bl: &

EXRY? Eigdo:

(1) IUFo RIS,
(2) KimoFikero;
(3) UERTF oYL,

(4) KR FERDB,, By, §1807EB,, B, FHENE AR IERE.

Bl: i@ Rz), 28508 R DRENT 4 HSTRRFHIRIEISE (TSRS — ).
M, (R) £ Rt 2 \SHERIREEHESE, EX T : Rl - Mo (R) 01T, X f(z) € R[]

gy (1O 10,

f(=1) £(0)
(1) K T B9RESE) N(T) FgESE R(T);

(2) WIEXTF T BN

EEIR

1 1 0
U($1,(E2,$3)T:($1 +$2,$1—1}3,(C2):(£II1,.’C2,3§3) (1 0 1)
0
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EEMNRNNABEC TG, MERBEE (21,22, 23)" RRA—NEETHEG, XERRT—H
K. FSAVESAEIRTEN—EE, MIORREPNIRARE— I RE,

BESHRENRENBEETHNIBE (¢, y, 2) DERZHFIN—1THY, TTREEERR (1, e2,e3)8
R

8B = {1, a2, a3, oy }RAUEERMTEVII—HE, oxTEBREESR

1 0 2 1
a1 2 13
1 2 5 5 |’
2 -2 1 -2
KoBg5=Z.
#h 7R
L THEIRGIRITE X
BV =R, W =R>!, EVHET: V - WIIF:
1 -1 0 1\ [ © 1
T(X)AX(l 1 2 3) 2l ovx=|"]ev
2 2 3 4/ |® 3
T4 Ly

(1) IEBBTHIFK 93,
(2) *Vﬂ] imT’ E"Jg{el ,€2,€3,€4 }ﬂ]{m PP }: {iﬁg

T(e1) = m, T(e2) = M2, T(e3) = T(es) = (0,0,0)".

RR[z]s BREUNTFT3NERBSTMANERNT S I —RAMRRIES X T Z U E BRI
RYSCEE ERIS =S E).

(1) MEBB: W = {f(z) € Rlz]3 | f(1) = 0}2R[z|sF9FZiE), FHkdim WHIWH—HE,;

(2) EXMR[z];BIRMBEITINT: SHEZf(z) € Rlz]s, T(f(z)) = f(1), EBR: TRZ&EmM
5, F3Rdim ker THimT';

(3) ®f,9.h € Rlz]s, Bf(1) =g(1) = h(1) =0, IEBR: f,g, hEMEX.
&L MR

EBEERIERIFIFPEH

*EPERR
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& B = {v1,vs,v3} BEM=E V —EE, LMoV - V EXWTF:
o(v1) = vy + vs,0(v2) = v3,0(v3) =v1 — vy

(1) #a o XFE B {UsEEER.

(2) iEBB B’ = {vy,v3 +v1,v1 —vo} B VS —EHE.

BHfi=1—a,f =1+2% f3 =z + 20°ER[z]sF=TEK, o2Rz)s ERLMTRERE
o(fi) =2+2%0(f2) =z,0(fs) =1+ 2z + 2.

(1)EBR: f1, fo, fHARR[z]s (I—HEE;
(2) *Uﬁg{fl ) f2a f3}—FE(J%EB$:
(3)i&f =1+ 2z + 322, Ko(f).

BES T : R® — R2? B T(z1, 20, 23) = (221 + 329 — 23,21 + 23) FEX.
(1) IERR T 2L HaRET.

(2) 5 T %F R3 # R? WOMRERRERERTR.

(3) LAt T B9 ker (T) HI—4EE.

Z5ig

FHT: LESEER m AR, nMEE, Bm <n, UXNSRA—EEIFER

OIS o BZ R ker 0, B imo. R o1,00: V — V 2SS IERT:
ker o1 C ker (02 0 01).

im (o2 0 01) C im os.

Ray, o, as BEMZTEVII—AE, T e L(V), BT(1) = a1 + s, T(az) = a1 — az,
T(a3) = o + 20 RTRYG=EFZ=E, LURTRIRK.

EN SR RV MER " 2B SHIMET TN T :

VX = (21,22,...,2,) €R", T(X) = (21 — T2, 22 — T3, ..., Tn_1 — Tn, Ty — T1).
(1) BIET € L(R™);
(2) RTHOMEZSIE), FOTHRESEHIMEE.
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ERIR’ EREE o (21, 72) = (21 — @2, 221 — 222), THR? EROEZEHR, Kker ofllim(I — o)

EHIR’ (FANE 2o, T

0'(%'1,{172,%3) - (fL‘l + 2«'132 + 3%3, —1 + 2$2 - $3,0),

’T(:If1,(132,333) — ($2a$370)

(M) 3kr(o + 7)f0r(o7);
(2) XKimo + ker o.

ZHERSIE S ER

BEERIERIfIFPEH

A3
EX R3([z] = {a22® + a1z + ag | ap,a1,as € R} . 1€ Ra[z] 3 R2*? gOBksY o R :

1) —»(2 0
o(p(z)) = <p( ) 0p( ) p(o))
(1) 3IEBR: o JoLkithhsd.
(2)IXHBISH Rs[z], R¥? EWFER B, By, 7K o XTIXPEERAEM.
(3) 3k Imo, ker o.

(4) DEEE Rz [z] 9—N5 Imo AMEIFZEE, 1 R —AN5 Kero EHFESE.
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